



УКРАЇНА
ВЕРХОВИНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 05 січня 2016р. № 8
селище Верховина

**Про стан виконання ремонтно-будівельних
робіт на об'єктах соціальної сфери
району в 2015 році**

Слід відзначити, що протягом поточного року велися ремонтно-будівельні роботи на об'єктах соціальної сфери району.

Згідно планових показників на 2015 рік до переліку об'єктів соціально-культурного призначення було включено наступні об'єкти : будівництво загальноосвітньої школи I-III ступенів в с. Білоберізка на суму 1 971 000 грн., будівництво дитячого садка на 40 місць, с. Верхній-Ясенів, присілок Довга на суму 2 180 000 грн., виготовлення проектно-кошторисної документації на відновлення зруйнованого пожежею Народного дому в селищі Верховина-будівництво на суму 200 000 грн., капітальний ремонт дитячого садка в с. Пробійнівка на суму 400 000 грн., капітальний ремонт дитячого садка в с. Красноїлля на суму 100 000 грн., капітальний ремонт (заміна вікон) у Верховинському НВК за кошти обласного бюджету.

Також заплановано будівництво берегозакріплювальних споруд на р. Пробійна в с. Гринява Верховинського району Івано-Франківської області (в т.ч. виготовлення ПКД) (для Івано-Франківського обласного управління водних ресурсів) на суму 350 230 грн., будівництво берегозакріплювальних споруд на р. Чорний Черемош в с. Верхній-Ясенів Верховинського району Івано-Франківської області (для Івано-Франківського обласного управління водних ресурсів) (в т.ч. виготовлення ПКД), будівництво берегозакріплювальних споруд на річці Дідушкова в с. Красноїлля, присілок Центр (в т.ч. виготовлення ПКД) на суму 468,726 грн., будівництво необхідних споруд для очищення стічних вод в селищі Верховина (вул. Грушевського, вул. Жаб'євська), вартість – 1 500 000 грн., джерела фінансування даних робіт - обласний фонд охорони навколишнього природного середовища.

Протягом 2015 року в районі проводилася відповідна робота в з питань будівництва, зокрема, проведено капітальні ремонти з облаштування санвузлів в Краснолівській ЗОШ на суму 134 800 грн., Бистрецькій ЗОШ на суму 108 945 грн., Довгопільській ЗОШ на суму 5 148 грн., Голошинській ЗОШ на суму 9 322 грн., та у Верховинському ліцеї на суму 62 566 грн., дані

роботи профінансовано з обласного бюджету. Веліся роботи по капітальному ремонту приміщень пришкільного інтернату Красноілівської ЗОШ на суму 50 000 грн., Голівської ЗОШ на суму 70 000 грн. та проведено капітальний ремонт дитячого садка «Дударик» в селі Красноілля на суму 100 000 грн. Зроблено поточний ремонт каналізаційної системи Зеленської ЗОШ на суму 20 831 грн., роботи проводились за рахунок коштів обласного бюджету. Проведені роботи з влаштування вікон та дверей на енергозберігаючі в Довгопільській ЗОШ на суму 101 400 грн., Верховинському навчально - виховному закладі на суму 50 000 грн., фінансування робіт проведено з обласного бюджету.

Виходячи з вищенаведеного, колегія районної державної адміністрації рекомендує:

1. Інформацію начальника управління житлово-комунального господарства та будівництва районної державної адміністрації С.(Лазорика), про стан виконання ремонтно-будівельних робіт на об'єктах соціальної сфери району в 2015 році взяти до відома.

2. Керівникам бюджетних установ району, селищному та сільським головам забезпечити виконання робіт в повному обсязі згідно договорів з підрядними організаціями.

3. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – управління житлово-комунального господарства та будівництва районної державної адміністрації.

4. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника голови районної державної адміністрації С. Уршеджук.

**Голова районної державної
адміністрації**

Олег Лютий